

## **Інформація щодо здійснення регуляторної діяльності органами виконавчої влади та місцевого самоврядування Черкаської області у 2015 році**

### **Щодо стану дотримання органом виконавчої влади єдиного підходу до підготовки проектів регуляторних актів.**

Протягом 2015 року діяльність місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування була зосереджена на виконанні законів України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності, а також вдосконаленні правового регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання у таких напрямках:

- планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;
- підготовка проектів регуляторних актів разом з аналізом їх регуляторного впливу;
- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної діяльності;
- моніторинг діючих регуляторних актів в області;
- виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів.

Одним із основних завдань в сфері реалізації державної регуляторної політики протягом року було проведення консультативно-роз'яснювальної роботи з регуляторними органами в області стосовно реалізації вимог Закону.

Так, з метою підвищення кваліфікації спеціалістів області, у березні, червні та вересні 2015 року було проведено семінар з підвищення кваліфікації для секретарів сільських, селищних рад області на тему: "Практика прийняття регуляторних актів органами місцевого самоврядування".

### **Щодо проведення роботи з планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів**

На виконання статті 7 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" обласною державною адміністрацією було розроблено та 01 грудня 2014 року затверджено План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів облдержадміністрації на 2015 рік. План містить назви проектів регуляторних актів, обґрунтування необхідності їх прийняття, строки підготовки, найменування органів та підрозділів, відповідальних за їхню розробку.

Затверджений План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів обласної державної адміністрації на 2015 рік відповідно до статті 13 вищезазначеного Закону 18 грудня 2014 року оприлюднено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації ([ck-oda.gov.ua](http://ck-oda.gov.ua)) в рубриці "Регуляторна діяльність".

Відповідна робота проведена всіма райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад. Протягом 2015 року до Планів вносилися доповнення.

Облдержадміністрацією 07.12.2015 затверджено плани діяльності з підготовки проектів власних регуляторних актів та відстеження результативності їх дії на 2016 рік, які 17.12.2015 розміщено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації: [ck-oda.gov.ua](http://ck-oda.gov.ua) у розділі "Регуляторна діяльність".

### Щодо оприлюднення проектів регуляторних актів.

Відповідно до ст. 13 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” щодо оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної діяльності, з метою запобігання прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання, забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної регуляторної політики, дотримання процедур підготовки регуляторних актів, їх проекти (включаючи повідомлення про оприлюднення та аналіз регуляторного впливу) оприлюднюються у місцевих засобах масової інформації та/або на сайті облдержадміністрації з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. У разі надходження зауважень і пропозицій, вони повністю або частково враховуються під час підготовки та погодження регуляторних актів.

Так, на виконання поставлених завдань, протягом 2015 року на веб-сайті Черкаської обласної державної адміністрації ([ck-oda.gov.ua](http://ck-oda.gov.ua)) у розділі “Регуляторна діяльність” у встановлений законодавством термін було розміщено 6 проектів регуляторних актів Черкаської обласної державної адміністрації разом з аналізом їх регуляторного впливу.

В результаті погоджень прийнято 5 розпоряджень (два нових та трьома було внесено зміни до вже існуючих розпоряджень):

- розпорядження облдержадміністрації від 22 січня 2015 року №1 „Про встановлення тарифу на інвентаризацію нерухомого майна, що проводиться фізичною особою – підприємцем Мелашенко Валентиною Василівною“ дало можливість встановити економічно обґрунтований тариф за роботи і послуги, які надає зазначений суб’єкт господарювання та забезпечити його безбиткову фінансово – господарську діяльність;

- розпорядження облдержадміністрації від 09 жовтня 2015 № 9 „Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження обласної державної адміністрації від 27 листопада 2009 року № 349“ (у зв’язку з прийняттям Кабінетом Міністрів України постанови від 25.03.2015 № 240 „Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548“ було припинено повноваження облдержадміністрацій щодо регулювання (встановлення) тарифів на перевезення);

- розпорядження облдержадміністрації від 12 березня 2015 року № 2 та від 22 жовтня 2015 року № 10 „Про внесення змін до розпорядження обласної державної адміністрації від 23 жовтня 2008 року № 316“ розроблені з метою встановлення економічно обґрунтованої плати за проживання в гуртожитках для одиноких громадян в межах області, використовуючи механізм безбиткового функціонування гуртожитків, з одночасним забезпеченням соціального захисту населення від необґрунтованого її завищення;

- розпорядження облдержадміністрації від 10.04.2015 № 3 „Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу“, яким встановлено прозорі умови проведення конкурсу з перевезення пасажирів.

Регуляторними органами області здійснюється оприлюднення проектів регуляторних актів, результатів аналізу їх регуляторного впливу та звітів про відстеження результативності цих документів на власних сторінках веб-порталу

місцевих органів виконавчої влади Черкаської області в розділах „Регуляторна діяльність“, органами місцевого самоврядування на власних сторінках у мережі Інтернет та в місцевих друкованих засобах масової інформації.

Отже, відповідно до затверджених планів, упродовж 2015 року, органами виконавчої влади в області прийнято 11 регуляторних актів, з них 5 – облдержадміністрацією, 6 – райдержадміністраціями та 34 – органами місцевого самоврядування. У 2015 році регуляторна діяльність в області була спрямована на впорядкування та підвищення якості надання адміністративних послуг, приведенням власних регуляторних актів до вимог чинного законодавства, встановленням плати за проживання в гуртожитках для одиноких громадян в межах області, тарифів на інвентаризацію нерухомого майна, встановлення прозорих умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів.

Станом на 01.01.2016 в області діє 72 регуляторних акти прийняті місцевими органами виконавчої влади, з них 17 – облдержадміністрацією, 55 – райдержадміністраціями та 159 – прийнятих органами місцевого самоврядування.

#### **Щодо здійснення аналізу регуляторного впливу при підготовці проектів регуляторних актів**

Місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування при підготовці проектів регуляторних актів відповідно до законодавства здійснювався аналіз регуляторного впливу.

Основними завданнями, на вирішення яких були спрямовані зусилля облдержадміністрації, стосувались недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.

#### **Щодо виконання заходів з відстеження результативності дії регуляторних актів.**

На виконання вимог статей 5 та 10 Закону та затвердженого 01 грудня 2014 року плану-графіку здійснення базового, повторного та періодичного відстеження регуляторних актів на 2015 рік (з доповненнями), здійснено 12 відстежень прийнятих розпоряджень облдержадміністрації: 4 базових, 3 повторні та 5 періодичних. Результати відстежень розміщено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.

З метою відстеження результативності розпоряджень використовувались дані Головного управління статистики у області, обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України та Державної фінансової інспекції у області, які відповідно до повноважень здійснюють перевірку суб'єктів підприємницької діяльності, що займаються виробництвом та реалізацією населенню області продуктів харчування та надають послуги, з питання дотримання державної дисципліни цін. Також методом одержання результатів були моніторингові дослідження, використовувались матеріали райдержадміністрацій, звернення підприємств, організацій та громадян, інформаційно-аналітичні матеріали цінової ситуації.

#### **Щодо оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності.**

Відповідно до Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“ щодо оприлюднення документів,

підготовлених у процесі здійснення регуляторної діяльності, для забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної регуляторної політики на веб-сайті Черкаської обласної державної адміністрації (ck-oda.gov.ua) функціонує розділ „Регуляторна діяльність“, де оприлюднюються:

- діючі регуляторні акти;
- відстеження результативності регуляторних актів;
- оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу;
- планування діяльності;
- нормативно-правова база;
- інформація про здійснення регуляторної діяльності;
- прискорений перегляд регуляторних актів.

Отже, облдержадміністрацією, в процесі здійснення діяльності з прийняття регуляторних актів, їх перегляду та відстеження результативності забезпечено:

- застосування єдиного підходу, встановленого законодавством, до підготовки проектів регуляторних актів;
- здійснення аналізу регуляторного впливу при підготовці проектів регуляторних актів;
- опрацювання одержаних зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань у процесі підготовки проектів регуляторних актів, перегляду вже існуючих та виконання заходів щодо відстеження їх результативності;
- взаємодію з конкретними суб'єктами господарювання, їх об'єднаннями, консультативно-дорадчими органами у процесі регуляторної діяльності;
- оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності.

Реалізація державної регуляторної політики в області і надалі буде спрямована на прийняття виважених рішень та розпоряджень з урахуванням максимально можливих позитивних результатів, на поліпшення умов для розвитку господарської діяльності.

Директор Департаменту  
регіонального розвитку  
обласної державної адміністрації



Р. Карманнік